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АННОТАЦІЇ 
 

Болотська Д.В. Досвід формування систем пен-
сійного забезпечення в країнах світу, що розви-
ваються. – С. 53. 

Проведено аналіз виникнення й розвитку 
систем пенсійного забезпечення в зарубіжних 
країнах, що розвиваються, розглянуто міжнарод-
ний досвід побудови систем обов'язкового пен-
сійного страхування і класифікація пенсійних 
систем. 

Ключові слова: пенсії, пенсійна система, 
класифікація пенсійних систем, країни, що розви-
ваються. 

 
Брижань І.А., Лепа Р.М. Забезпечення стій-
кості промислового виробництва на основі 
екологічно орієнтованих інновацій. – C. 5. 

Досліджується необхідність розробки кон-
цепції екологічно орієнтованого управління роз-
витком промислового виробництва, яка має на 
меті замінити традиційну концепцію економічно-
го розвитку, засновану на екстенсивному спожи-
ванні природних ресурсів і великому техноген-
ному навантаженні на навколишнє середовище. 
Реалізація запропонованої концепції надасть  
можливість забезпечити стабільність роботи про-
мислового комплексу на основі впровадження 
екологічно орієнтованих інновацій.  

Ключові слова: екологічно орієнтований 
розвиток, екологічно орієнтовані інновації, зелені 
інновації, промислове виробництво, сталий роз-
виток. 

 
Вишневський О.С. Соціальна орієнтація вироб-
ництва: роль у процесі соціалізації економіки 
України і напрями її структурних змін. – С. 68. 

Проаналізовано роль соціальної орієнта- 
ції виробництва у процесі соціалізації економі- 
ки України, а також розглянуто можливі струк- 
турні трансформації для реалізації цього проце- 
су. 

Ключові слова: соціально орієнтована еко-
номіка, сфери соціалізації економіки, структурні 
трансформації. 

 
Глущенко А.М. Особливості розвитку металур-
гії в Україні та країнах – провідних світових ви-
робниках сталі: порівняльний аналіз. – С. 42. 

Розглянуто фундаментальні характеристи-
ки стану української металургійної промисловос-

ті. Подано оцінку державної політики у сфері 
економічної підтримки металургійних підпри-
ємств у кризові періоди. Проведено порівняння 
поточного рівня розвитку металургії в Україні та 
інших країнах з розвинутим металургійним ви-
робництвом. 

Ключові слова: металургія, державна по-
літика, технологічний рівень металургійного ви-
робництва, світовий ринок сталі. 

 
Копилюк О.І. Фінансово-економічна криза та її 
вплив на формування регіональної політики роз-
витку банківської системи України. – С. 16. 

Досліджено вплив фінансової кризи на ді-
яльність банків в Україні. Представлено основні 
негативні чинники, які дестабілізують роботу 
банків на національному та регіональному рівнях, 
що призвело до збитків. Запропоновано напрями 
вдосконалення розвитку регіональних банківсь-
ких систем, розробки регіональної політики роз-
витку банківського сектору економіки. 

Ключові слова: регіональні банки, регіо-
нальна політика розвитку банків, депозити, кре-
дити, криза, ефективність. 

 
Мадих А.А., Мазур Ю.О., Охтень О.О. Моделю-
вання перспективного планування бюджету про-
мислового міста (на прикладі м. Донецька). – 
С. 23. 

Запропоновано вдосконалений інформа-
ційно-аналітичний комплекс перспективного 
планування дохідної частини бюджету промисло-
вого міста, призначений для наукової та інформа-
ційної підтримки прийняття відповідних рішень. 
Він складається з моделей середньострокового 
планування доходів бюджету м. Донецька. Даний 
комплекс є науковим інструментом, який дозво-
ляє аналізувати соціально-економічний розвиток 
міста та його бюджет у ретроспективі. 

Ключові слова: бюджет промислового міс-
та, планування доходів бюджету, моделі оподат-
кування, соціально-економічний розвиток. 

 
Ткаченко А.М., Вакуліч А.М. Стратегія еколо-
гічно спрямованого інноваційного розвитку хіміч-
ної галузі. – С. 34. 

Проведено аналіз сучасного стану хімічної 
промисловості. Визначено фактори, які негативно 
впливають на результати діяльності хімічних під-
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приємств. Для виходу хімічної промисловості з 
кризи запропоновано стратегію екологічно спря-
мованого інноваційного розвитку. Використання 
інноваційних біотехнологій матиме синергетич-
ний ефект, що дасть нові можливості для хімічно-
го виробництва, агропромислового комплексу і 
вирішить проблему утилізації відходів. 

Ключові слова: високотехнологічна про-
дукція, інноваційний розвиток, біоіндустрія, біо-
технології, синергетичний ефект, екобезпечність 
продукту. 

 
Промисловість та промислова політика України 
2013: актуальні тренди, виклики, можливості. – 
С. 80. 

Подано комплексну характеристику особ-
ливостей розвитку національної промисловості в 
2013 р. Спираючись на оцінки й аналіз внутріш-
ніх і зовнішніх чинників та умов, послідовно роз-
глянуто актуальні тренди розвитку й досягнення 
вітчизняної промисловості та визначено перспек-
тиви її модернізації. Запропоновано рекомендації, 
які мають стати підґрунтям вироблення адекват-
них сучасним викликам державних рішень щодо 
розвитку промисловості України як принципово 
важливої складової національної економіки та 
конкурентоспроможного учасника світового гос-
подарства. 

 
 

  


